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意
識
調
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児
童
生
徒
調
査 

 【児童生徒調査】 

今
号
で
は
、
令
和
元

年
１２

月
に
実
施
し
た

「
意
識
調
査
」
の
結
果

を
も
と
に
、
こ
れ
ま
で

の
取
組
を
点
検
し
、
次

年
度
の
取
組
に
つ
い

て
考
え
ま
す
。 

取
組
１
～
６
（
右
図
）
と
は
、
「
主
体
的
・
対
話
的
で
深
い
学

び
」
を
実
現
す
る
た
め
の
授
業
改
善
の
取
組
と
考
え
る
こ
と
が

で
き
ま
す
。
そ
れ
ぞ
れ
の
取
組
に
対
応
し
、
教
職
員
に
対
す
る

質
問
項
目
①
～
⑥
（
下
図
）
を
設
定
し
て
実
施
状
況
を
点
検
し

ま
し
た
。 

教
職
員
調
査
か
ら
は
、
授
業
の
中
で
「
主
体
的
・
対
話
的
で

深
い
学
び
」
の
姿
が
実
現
で
き
て
い
る
と
感
じ
て
い
る
教
職
員

は
現
時
点
で
は
６０

％
に
達
し
て
い
ま
せ
ん
（
①
）
。
し
か
し
、
新

学
習
指
導
要
領
実
施
後
に
は
、
全
て
の
教
職
員
に
そ
の
よ
う
な

姿
の
実
現
が
求
め
ら
れ
ま
す
。 

そ
の
た
め
に
は
、
一
部
の
教
職
員
だ
け
で
は
な
く
、
学
校
全

体
で
の
実
現
を
目
指
す
べ
き
で
す
。
そ
こ
で
、
学
力
向
上
リ
ー

ダ
ー
等
を
中
心
と
し
た
教
科
の
枠
を
超
え
た
組
織
的
な
取
組

が
必
要
と
な
り
ま
す(

②
小

73.7
％
中

56.2
％)

。 

 

こ
れ
か
ら
の
授
業
は
、
習
得
し
た
知
識
を
活
用
す
る
場
面
の

設
定
が
求
め
ら
れ
て
い
ま
す
。
そ
の
た
め
に
は
、
全
て
の
基
盤

と
な
る
基
礎
学
力
の
定
着
が
必
要
で
あ
り
、
今
後
も
短
時
間
学

習
の
充
実
等
が
求
め
ら
れ
ま
す
（
④
小

76.9
％
、
中

68.5
％
）
。 

さ
ら
に
、
主
体
的
に
学
び
続
け
る
子
供
を
育
て
る
た
め
に
は
、

自
分
の
興
味
関
心
か
ら
設
定
し
た
課
題
を
解
決
し
、
次
の
学
び

に
つ
な
ぐ
探
究
的
な
「
調
べ
学
習
」
を
充
実
さ
せ
る
必
要
が
あ

り
ま
す
（
⑤
小

72.0
％
、
中

39.3
％
）
。 

今
年
度
、
中
学
校
に
お
け
る
Ｉ
Ｃ
Ｔ
活
用
率
が
上
昇
し
ま
し

た
（
⑥
）
。
し
か
し
、
協
働
的
な
学
び
を
実
現
す
る
た
め
、
学
習
者

の
視
点
か
ら
活
用
方
法
を
検
討
し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。 

 

 

教
職
員
が
「
主
体
的
・
対
話
的
で
深
い
学
び
」
の
姿
が
ま
だ

実
現
で
き
て
い
な
い
（
①
小
中
と
も

６０
％
以
下
）
と
感
じ
て
い
る
の
に

対
し
て
、
子
供
た
ち
は
「
課
題
の
解
決
に
向
け
て
、
自
分
で
考

え
、
自
分
か
ら
取
り
組
ん
で
い
た
」
（
⑦
小

79.3
％
中

75.4
％
）
、「
話
し

合
う
活
動
を
通
じ
て
、
自
分
の
考
え
を
深
め
た
り
、
広
げ
た
り

で
き
た
」
（
⑨
小

76.3
％
、
中

77.4
％
）
と
感
じ
て
い
ま
す
。
ま
た
、
「
授

業
で
、
自
分
で
調
べ
た
こ
と
を
整
理
し
た
り
、
ま
と
め
た
り
し

て
い
ま
す
か
」
と
い
う
質
問
に
対
し
、
中
学
校
の
生
徒
の
66.3

％

が
肯
定
的
な
回
答
を
し
て
い
ま
す
（
⑩
昨
年
比

5.2
ポ
イ
ン
ト
増
）
。 

 

教
職
員
に
よ
る
、
授
業
改
善
の
取
組
は
、
子
供
た
ち
の
意
識
の

変
化
と
い
う
形
で
確
実
に
進
ん
で
き
て
い
ま
す
。
本
市
で
は
、

「
主
体
的
・
対
話
的
で
深
い
学
び
」
の
実
現
に
向
け
て
、
授
業
改

善
の
取
組
１
～
６
を
継
続
し
て
推
進
し
ま
す
の
で
、
小
学
校
と

中
学
校
が
一
体
と
な
り
取
り
組
ん
で
い
き
ま
し
ょ
う
。 

 【教職員調査】 

ま
た
、
各
校
に
お
け
る
校
園
内

研
修
を
活
性
化
す
る
こ
と
が
大
切

で
す
（
➂
昨
年
比
ポ
イ
ン
ト
減
）
。
例
え
ば
、

教
職
員
支
援
機
構
（
Ｎ
Ｉ
Ｔ
Ｓ
）

作
成
の
オ
ン
ラ
イ
ン
動
画
等
を
活

用
す
る
こ
と
も
有
効
で
す
。 

教
職
員
調
査 

本
市
で
は
、
未
来
を
拓
く
子
供
た
ち
の
学
力
を
高
め
る
た
め

に
、
小
学
校
と
中
学
校
で
一
貫
し
た
授
業
改
善
の
取
組
１
～
６

（
左
下
図
）
を
進
め
て
き
ま
し
た
。 


